

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:

• Μακριά από τρόφιμα ποτά και ζωοτροφές. • Μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε. • Μην αδειάζετε το περιεχόμενο στην αποχέτευση. • Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον ακολουθείστε τις οδηγίες χρήσης

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον ασθενή στον καθαρό αέρα.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε τα εμποτισμένα με το ψεκαστικό υγρό ρούχα αμέσως και πλύνετε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό και σαπούνι. Εάν ο ερεθισμός παραμένει ζητείστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύντε τα με άθρονο νερό. Συμβουλευθείτε γιατρό αν ο ερεθισμός επιμένει.

Σε περίπτωση κατάποσης: Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα.

Αντιδοτό: Δεν υπάρχει ειδικό αντιδοτό. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777



Επικίνδυνο για το περιβάλλον

Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, μπορεί να προκαλέσει μακροχρόνιες δυσμενείς επιπτώσεις στο υδάτινο περιβάλλον

Το υλικό και ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατά τη διάθεσή τους επικίνδυνα απόβλητα. Αποφύγετε τη διάθεσή του στο περιβάλλον.

Αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες /δελητία δεδομένων ασφαλείας

ΜΗ ΜΟΛΥΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ Η ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ

Συνθήκες αποθήκευσης - χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.

Ημ/νία παρασκευής: βλέπε φιάλη
Αριθμός παρτίδας:



CYFLAMID 5 EW

cyflufenamid (ομάδα αμινοξιμίδια)

Γαλακτώμα σε νερό (EW)

Εγγυημένη σύνθεση: cyflufenamid: 51,3 γρ/λίτρο
Βοηθητικές ουσίες 94,89% β/β

Μυκητοκτόνο

με προστατευτική και θεραπευτική δράση για την καταπολέμηση του ωιδίου

Χι



• Ερεθίζει το δέρμα.

ΕΡΕΘΙΣΤΙΚΟ

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Αριθ. Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ): 60370/ 21-05-2013

Περιεχόμενο: 250 κ. εκ.

Κάτοχος της άδειας: Nisso Chemical Europe GmbH, Γερμανία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά - Εργοστάσιο συσκευασίας - Διανομείς:

K.M. Ευθυμιάδη ΟΒΕΕ

ΒΙ.Π.Ε. Θ. ΣΙΝΔΟΣ 570 22 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
• ΤΗΛ 2310 568656 • FAX: 2310 798423 • e-mail: info@efthymiadis.gr

Κατηγορία και τρόπος δράσης: Το CYFLAMID EW είναι ένα μυκητοκτόνο με προστατευτική και θεραπευτική δράση για την καταπολέμηση του ωιδίου στα Αμπέλια και στις Μήλιες.

Λόγω του διαφορετικού τρόπου δράσης του παρουσιάζει μεγάλη διάρκεια αποτελεσματικότητας κατά του ωιδίου.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

ΑΜΠΕΛΙ (ονοποσίωμα και επιτραπέζιο): για **Πίδιο** (*Uncinula necator*) στη δόση 40-50κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού με 80-100 λίτρα ψεκαστικό υγρό/στρέμμα (μέγιστη δόση /στρέμμα:50κ.εκ.). Πrolιπτική επέμβαση από την έναρξη της ανθοφορίας μέχρι την ανάπτυξη των ραγών. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:2, με μεσοδιάστημα ψεκασιών 10-14 ημέρες.

ΜΗΛΙΑ: για **Πίδιο** (*Podospaera leucotrcha*) στη δόση 30-50κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού με 90-150 λίτρα ψεκαστικό υγρό/στρέμμα (μέγιστη δόση /στρέμμα:50κ.εκ.). Πrolιπτικές επεμβάσεις από τα πρώτα ξεδιπλωμένα φύλλα μέχρι πριν τη συγκομιδή. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:2, με μεσοδιάστημα ψεκασιών 7-10 ημέρες.

Παρατηρήσεις: Η δόση και ο όγκος του ψεκαστικού διαλύματος θα πρέπει να είναι ανάλογα με την ανάπτυξη των φυτών και τη φυλλική επιφάνεια.

Εφαρμόστε το CYFLAMID EW όσο το δυνατόν πιο γρήγορα μετά τις πρώτες ενδείξεις προσβολής από το ωίδιο.

Όπου η πίεση της ασθένειας παραμένει υψηλή ή υπάρχει επαναπροσβολή, μπορεί να επαναληφθεί ο ψεκασμός. Εφαρμόζεται 2 φορές με μεσοδιάστημα εφαρμογών 7-14 μέρες εάν υπάρχει πίεση από την ασθένεια.

Το προϊόν διαθετεί επιλεκτικότητα στα ωφέλιμα αρθρόποδα της οικογένειας *Phytoseiidae*.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι την μέση. Προσθέστε τη συνιστώμενη δόση του CYFLAMID EW και ανακινείστε. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Βεβαιωθείτε ότι το ψεκαστικό μηχανήμα και ειδικά τα ακροφύσια έχουν καθαριστεί πριν τον ψεκασμό. Το ψεκαστικό μηχανήματα πρέπει να διαβαρμιστούν /ελεγχθούν με ακριβεία για να διασφαλιστεί η σωστή χρήση.

Καθαρισμός ψεκαστήρα: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βύτιο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύντε το βύτιο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό. Πριν το ξαναχρησιμοποίηστε ξεπλύνετε πάλι με άθρονο νερό.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλύνονται υπό πίεση ή γίνεται τρίψιμο ξέλυμα (τα νερά του ξέλυματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρίψιμα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, αναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το Cyflufenamid ανήκει στην ομάδα των αμιδοξιμιδίων. Διαθέτει νέο μηχανισμό δράσης και δεν εκδηλώνει φαινόμενα διαταραχών ανθεκτικότητας με τις ήδη εγκεκριμένες δραστικές ουσίες. Επομένως το CYFLAMID EW μπορεί να χρησιμοποιηθεί εναλλακτικά, συνδυασμένο με μυκητοκτόνα που έχουν διαφορετικό τρόπο δράσης.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας: Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις στις ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Μήλιες: 14 ημέρες, Αμπέλια: 21 ημέρες